
56  

■ GLAS PODZEMLJA, 2023 

Razgrajanje na Kaninu je potekalo med 
30. julijem in 7. avgustom. Izmerili smo 
okoli 47 novih oziroma še neregistriranih 
jam (verjetno je med njimi kakšen stari 
greh), pretežno na območjih K in L. Po-
leg tega smo raziskovali v kar dveh ti-
sočmetrcah, P4 in Breznu spečega dino-
zavra. Odokativno smo raziskali okoli 
dva kilometra novih rovov. Skupaj se je 
mimo tabora prikotalilo 43 Članov in 
Podpornikov. Poleg tega smo končno iz-
vedli ogledni obisk Podgurke. In to ravno 
na dan, ko je Klemiju (JKNM) uspelo naj-
ti nadaljevanje. Jama je v zgornjih delih 
pretežno ozka, meandri so širjeni na ve-
teranske (JKLM) standarde, spodaj pa 
se kulturno razširi. Nadejam se, da bodo 
brezna padala vse do Stelle. Naredili 
smo tudi študijo zapleta NM71–K17–

Brezno nad K17. Hiter povzetek študije 
je, da je Tiči narobe popravil lego prave 
K17, mi pa na novo raziskali novo Brez-
no nad K17 (in popravili popravek na 
pravo lego). Vzelo nam je dva obiska in 
mnogo besed. Obe jami sta 20-metrski 
čurki in nobena ni perspektivna. Zgodilo 
se je tudi epsko mreženje DZRJL in 
JKLM, o katerem ne smem pisati preveč 
(mogoče na rumenih straneh …), lahko 
pa potrdim, da je bilo nepozabno in z 
mnogimi nenadejanimi žrtvami. Skoraj 
smo tudi izgubili mladinca. Božo jima je 
že izpolnil pristopne izjave za k Ajdov-
cem, a smo poslali neustrašno in nepriš-
tevno konjenico, da ju reši. Konjenica je 
domov prišla praznih rok, nato pa sva z 
Maticem tekala po podih gor in dol in is-
kala mladinca, ki ju ni bilo nikjer, saj sta 

merila najlepšo čurko. Več o vseh prigo-
dah lahko preberete v prepisu dnevnika, 
za katerega je poskrbel Jure. Zaključim 
lahko le, da je bil Kaninski tabor 2022 
USPEH! Zavoljo avtentičnosti so ne-
skladja in slovnične grozovitosti povečini 
ostala kakršna so v originalu. 

Udeleženci: 
Krajnči, BaCiYukiji 9 komadov, Darja, 
Tim, Flis, Vid, Jure, Beki, Anže Oblak, 
Klemen, Ariana, Tinkara, Matevž, Pero, 
Uroš, Dorotea, Mija, Diba, Špela, Aljaž, 
Anže Tesovnik, Margot, Uroš, Dorotea, 
Neja, Lojze, družina Covington 4 komadi, 
Marjan, Manč, Metod, Mare, Hans. 

 

Šotore smo postavili v ograjo za ovce. Tri so črne in štiri bele.  
Prišli smo na jamarski tabor v Robidišče. Visim v mreži in 

hodim med bukvami.  

Z mamico kuhava juho. Ati je šel v jamo. 
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